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33661121 UghurhLututrghLuppnr- r1lh 1 OOtfq +< 4hrpuhuur * 4500

150

*

*
3362t7 0 Uurhhnlnl dh 50tiq +< 4hqurhurtn *
33621770 LrtnEunlnl ryh l UUdq +< 4h4ruhurur rr

50 )r

336711,74 L ulrunQplnu urllut.2,4"h 5,J.t +< ruriulntlru x
100 +

3362176r

U g h ulrlu tu [r gfrptu ppn r,
tiru qll h qlrntilfr hlr4pop u fr4
75tt+l5.2[q

+<
4hqruhunn

*

2880

l(

33627720 trhunqpnlnL dh 5tlg 4hquhurur + 3600 x
??A? 1-7'fh trhunutfrnlnl 10rlq +< 4h4uhtuur l( 3000 :l<

33621380 'Ihqopuirh +/h 2SOrlllq +< 4hqruhrutn + L200 *
??6?1?1n 'IbltLn$htrtuh p/q dh 50dq +< 4hrlurhunn )ts

360 *
3363 13 10 '}|r!ln$hhu\ 4nh4na 5% 50c +< qurp!nr-d *

60 *

336313 10 'Iflln$hhur! uilq . 25ttq ./tI13tl1 +< rudqnrlur
)r

50
,fi

3369r2r2
'Ifnurfirh hhuq hplrtlhtr 4 S 0rlq*5 0rIq
r/h +<

4hrpuhunn
+

600
x

33661136 'Ihurqhquril 5rlq +< 4hrlurhruu + 500 *
33661136 'Ifnuqhdquni 10ilq +< 4hqruhuur * 500 *
3361.1170 rFnururqEFfrU 4Udq +< 4hrlruhurur x 250 ,F

33661153
'Ihpu unihptuqnh +,tq/,tp,- .in r.Aoffi
l-rhnurnhilruh +<

unft4nr-1ru
x

15
x

33627520 hhurfurqphL r/h 2OrIq +< 4h4urhuu l( 2400 +
3362 1760 lhrultuqnhl 5rlq +< 4hqruhurur )F

150 *
33621520 htrurturqnht/0 rlg +< 4hrlurhurur *

1,200 )r

33621520 !!* L* "i 
phl, hh4nrp1.tprp1,*ffi

10rIq+2Silq q<
4hqruhruur

+

2400
,F

33661156
Ofninlnl u \hru \ rufuhttth n 0, 5 % 5 rI1 +<

untlub
*

30
*

33631290 hpnr-rqnnghh 40Orlq +< 4hqruhruur + 240 *
33691260 Lurlntnphphb +/h 200ilq +< 4hqurhrurn + 400 rfi

33691203 Lnqupururb p/ul r/h 25tlq +< 4h4ruhuur * 140 ,fi

33691203 Lnqtufrtnul-r p/ul r/h SOdq +< 4hquhruur x 1400 )F

33691203 Lnqtupurtutr p/ui ry'h 100dq +< 4hqurhurtn * 4200 +
33642230 Lhnphpopulrtr +/h 100rl\q +< 4hrlruhruur * 200 rr

33661,137 LnFtuqhulurti l rlq +< 4hrpuhurur + 730 *
33661137 Lnnruqhqrurl 2rIq +< 4hqruhurtn *

100 )r

336912s0 Lurtnurhnulpnutn 50tl\q/tl1, 2. 5il1 +< hruu i(
20 rF

33661133 Lhn4nulu h*pph+^qru 250ilq+25tiq +<
4hqruhurur

rl.

2000
)r

33621690 qurpr{h+hLnt 12.5 dq +< qhquhurur x 1600 il
33621690 tlurpqh+bLnt 25 dq +< 4hq ruhunn )F

3000 )r

33 62 1690 9urn{h+htnt 6.25dg +< 4h4urhurn x 200 +

33621s10 ttuqurnqplrL ry'h 2Sriq +< 4hrlruhurur * 100 +
33621510 rrurutunqphl 50dq +< 4hqurhruur * 1600 :fi



33600000 Qlntrurqhqurl 2ilq +< 4h4 urhunn * r170 l(

33691231
Tr",,^L.^--l Lru LUFrLLr luuLuqurlgpg trpnl dUrU hLnL

4/h 500ilq/400uu +< 4hrluhruur *
1500 *

*
33631300 YtrrnnwnnDhL n/ut 50rfn +< qhqruhurur *

6003362Lt40 -lluullullqFtrL ryn u,u / bq +< 4hrlurhruur *
600

400

,F

3362158 l 2hnnnnrnnnhrrr.hn -/L ?4, I +< 4h4urhruur x
3366113 )

r tr f L -t-t-l--Yt^.1 rPrr avqLl

)-- 1 r 
--

,fi

r-LuLrrultrpl-r4nl 5uq +< 4hqurhuur rF

730 t
33621700 u uurnulFnlnl ryh Zbilq +< 4hqurhunn rf

460 *
3363 1100 u lrqnuruqnl upFurpunlp Z% 15q +< qup!nrd *

10 *
33642220 tllphLqph4bfrqn1 nso, 4ttc q< 4hqruhrutn *

2400 *
33621700 u uuruulfrnlnl cuug +< 4h4ruhruur )r

100 *

*
2461,t150 uFnnnql nqhnhtr n/h 0. Silo +< 4h4tuhruur *

10033621750 1
r/lrlp trrlFulrru ryh p/ul 1 0dq +< 4hqiuhtuur x

150

2400

*
336111s0 Dtuh\nhunnhh-1 50 ilq r/q +< 4h4ruuluur *
33642270

*
,r 

lr urluFqnl nU 4/h 5tlg +< 4h4 r-uhuur )r qna *
33691186 Ilhnuqhuuril n/u 400r t'n +< 4h4ruqruur )r

40033691186
)fi

rlrlrurgtrrnuu ouuuq +< 4h4urhruur :fi

600 )r

33671113

rTt.l urlfuLuruunl gnqugFp
190.i\q/+nqur 200 nnq

+<
undurli

x

50
x

33621620 \r ujlrltnunltuqtrtnU ZbUq n/h +< rlhqruhrurn ,F
4000 x

33621,620 uqFFnuntu{urnh OU ilq +< 4h4urhurur )r

*
150

360

*
33621,410 Uhd4wuqtuttthb 20tIq

4hqurhurur33621110
*

1lrrJrPrupp.u z.Juq +< 4hqurhuur +
50 )r

33621110 -(urlr.PurFPu ryn cuq +< rlh4ruhurur rfi

150 +
33627730 -rhlrruultuurrl 

ryh 4ultq | +< th4uhuur x 200 *
33691,226 rlruiuurlnl ryul bUUq | +< hrltuqrutn ,r

4000 *

33691,226
Spuilru4n1 1nr_bnr_1p t hp*Ftlr'I*l,
I00dq'-2 0. +< urilqnrlru | 

-
250

*
33691209 JruuunllnqFU U.4Uq +< 4h4uu1uru + 1800 *

336s1134

ALulrullrrrgLnPuugfiu
tutlhu\ rufaht trhn 0, 3% 5r.ir

+<
uprlurtl

+

L0
*

33611100 \-/urrulFulqnl ZU Uq +< 4h4ruqruur x 1500 +
33621s90 $nr-nnuhrih+ 40dg q< 4hqurhuur x s60 ,r

33621 560 !y{l."thphL+ Zh+p"p 1.,pp1'*qi"1
2,5tlq+12,51iq +< 4hrlurhu-rtn * {(

50
33621 560 }yilhy i.phL+ 2hlp.'p1"pp1'*ffi

Sriq+'l2,Srjq +< 4hrpuhunn * 1s001 *

33621 560 ?- dh qlrpl,L + Zh+rr.tp l_"pp1r*ffi
1Oilq+12.Stlq
rnl_-Le r F

+< rlhrluhurtn * :fi

1500
33621764

,r r.rlrl.r urlU.ullrplr Il u4uquufr4
2ilq+0.625,I0 +< rlhrluhuur *

300
*

33621764
tl hpfrhrlnul phl+ htr4ru q tutilr4
4{q!.25ilq +< 4hrpuhtutn *

L800
*

33621764 
lB

r trpF u+nulpfrl +hb4uqurilhrt
ilq+2.5riq
rL-Ls-- r.--l-lT

+< 4hrlurhuru +

1800
,fi

(l

33621764
,r ulrlr uryr ullrllLT l urlulul ultlfr4
10rfq+2.51q +< qhrlurhuur *

2I00
*

33621762 urf1n4|rqhtr* L.rq*prnruL Srfq+ gQlO +< 4hrltuhunn ,r

900
*



33621762 Utfln4frqhtr* Lnq-pururh Silq+ I 00ilq +< 4hrpuhtuur
:F

1500
*

33621762 Uti1n4|rqhlt* Lr,q*puruh l 0rlq+5Q1q +< 4hrlurhurtn *
100

*

33621762 Uti1n4|rqhh* Lnq*ptnurh
1 0dq+1 001o +< 4hrlurhuur r*

1800
rr

33621 460 nhplrh4nqlrhl +Udln+hqht 5ilq+g1q +< qhrlurhurtn :l.

1500
*

33621 460
tl hpfrtr4nqphl + UilLn+hqlrt
5dq+1 010 +< rlhrlurhruur *

1200
rF

33621 460 '[ hpfrhrlnq FlrL + UilLn+trqhl,
1Odq+Sriq

q< qhrpuhrutn rts

2100
+

33621 400 'tl hpfrtrrlnq phl + UrlLntf hulhtr
1Oriq+1Odq +< rlhrpuhurur *

r200
*

33621764
tt hpfrtrrlnq FhL+ htr+tu 

"t -,ih4
+UrJrn+hruhb 4riq+ 1 .25ilq+Stfq

q<
4hrlurhunn

:i

1500
*

33621764 Ahpftr4nqFhL+ hh4u"l*,ih*
+Urit nrlhrq htr Bdq+2. Stlq+Stlq +< 4hrlurhunn +

3200
*

'tI hpfrh4nqphL+ hh4ruq ruri]rr1
+Uiltnnhqhb Briq+2.Sriq+1 Odq

+< 4hrpuhutn
33621764

+

4200
*

33621720 trfrunqpnlnl +Urlln+hulfrb Silq+ ggO q<
4hrlurhurur *

7200
x

33621720 Ffrunqpnlnl +Urfln+hql.tr Srfq+,1 g,iq +< 4hrpuhurn l(

1800
*

33621720 Ffrunqpnlnl +Urftn+hqht 1 Otiq+S{q +< | rlhrluhutn *
1500

+

33621720
rlrunqpnlnl + UilLn+h 

"lhl,lOrIq+1Odq +< 4hrpuhurtn *
900

*

33621 550 Cunifrqphl+Utflnr1ltr{ht 2. 5dq+5ilq +< l+hq*u,*.'
x :r

50
JJOZ I CCU Ourtlfrq phl+ UilLn+lt"l }rtr 5dq+ g1o +< 4hqurqturn rr

1500 *

33621 550 Oulifrqpfrl+ Urfln4hqht, Srlq+ 1 Odq +<
4hqruqruur

+

10c
,r

33621 550 |}utlfrqphl+ Uriln+h"lhl, 1 Oriq+ 5{q +<
4h4luqurur

x
1500

)F

33621 550 Ourilfrqphl+ Uriln4hqhl, 1 0rlq+ 1 Q{q +<
4hrpuul unn

)r

7200
+

33621720 tr|runqpnlnl + rl hplrt ryrotphL
5riq+5rIO

q< qhrlurhurtn *
1800

+

33621720 trfrunqpnlnl + t hphtr+"qphi
StIq+10,i0 +< rlhrpuhurur *

2100
+

33621720 trfrunqpnlnl + fl hFht +1qphL
lQdq+Silq +< rlhrltuhurur +

1500
+

33621720 tr|runqpnlnl +Qhpht +nqpirf
10tlq+'lQilq +< 4hrpuhruur x

100
x

33691 203 Ln qu pur u tr + Zfr4pnp Lnpph ur qlrrt
100rIq+2Srfq +< 4hrluhtuur *

2100
*

33691 203 L n qu ptn tu h + Zfr4pnp Lnpph ul qhl
50ilq+12.5ti0 +< 4hrltuhrurn t

1B00
*

33600000 'Ihturhurqhrl 9Orlq +< 4hrlurq unn :|<

900 *
330U0U00 Shurhphqhh lodq +< 4hrltuhurn )r

50 l(

JJOUUUUU 'lI urtrurnulptu qnL 2 0rIq +< 4hquhrutn :*
600 *

33600000 'll tuhr.nnul frur qnl 4 0 dq +< 4hrlurhtutn * 240 +

JJO/ LLZJ Ll uppopunl SUrl +< 4hqruhurn * 230 x



33600000 llnhtnhlnr!uruur Stlq +< 4hqurhurur x 300 *

33600000 Unhurhpr-\uuur 1Orlq +< 4h4urhuru * 480 *

33671112
hulprutnpnqfrnr-ri
ppnrlfrl+5hhnrnhpnl
2 0 tI\ q/a hrlu-r2ru rlr + g 0 rI\ q/A hau$r +

+< hurur *

20

,t

33691 1 89 trhuruhfruufrL 24rlq +< 4hqurhuur * 2000 ,F

3367 1124 SnppurdlrgbL 3rlq/ri1 u\bru\uphilrtp +< up{ult )F

10
*

33671124
3|rqpn$1opuu gfrb+ 4hpututihpruqnri
3ilq/d+t ilq/ilr +< up{ult x

10
rF

33661 1 56
Ofnfnlnl+trpfrhqnputflrq 6, SrIq+ 1 gilq
uLhuliuBhrhhn +< uprlur\ *

10
,r

33661 1 56
Fpllintrf alrb+ f+|r6InLnL 2 ilq+ 6 Sriq
ru!hur!tuBhrtrhn +< up{,ru\ +

10
*

33661136
'Ifrurqhqurf 1nr-bnr-3p
hhnruphriurtr Silq/rit, 2ilr

+< ruriqnr-1u *
100

*

33621420 Urnnpd uruurururlrh a0riq +/h +< 4hqurhurur )F 120 {(

33627767 hq nunppfr4 rinhnhhurnurn 2 Otiq +< 4hqurhurur {( 3000 ,r

33621767 hqnunppfr4 dnhnhfrurprur.n 40riq +< nhnruhruur + 100 *

33621767 hq nunpplra rlntrntrlrurpunn 60riq +< 4hquhunn * 100 *

33611120 $urdnurfrafrh aOrlq +< 4hqruhruur * 50
331411_36 9urphurp bnlfr G22 +< hunn + 24 *

33100000 94urhpph4nrhlry +< hurur x 90 x

3367It31 Inpruururalrh lOtlq +< nhRurhurur )F 50 :fi

33631120 Shppfrtrurghh hnrupu. +< ruurnhnr-d rf
10 *

33631-180 Upburpfr untl $ur4hurq hh +< qup!nr-d *
5

:f

33621640 Zfr4pn\npr,nfrqnh 5 ilq/q; 3q +< q rup! ntd * 5 )r

3366tL52 Shrnpu:cfr!t hl, t 0LIq/q, 3q +< qurnLnr-d )r
5 *

0

s wqpwlttub w, wqubBtihtt
22800000

t-l"bb urhuruur \fr tuilpnr-lul rnnfi
pdzbtuLtub prunur +< hunn rl( 3000 *

22800000
Utipnrluurnp pd2\tu\tutr pupurfr
rihqnLtl +< hurn x 10000 *

22800000
Uilpnr-lururnp pd2\ur\ub purprnfr
Luqri

+< hrur.n * 1000 +

22800000
Unnrl2nr-p1tub uh&hurqhp
iutlpnrltuurnp-u{ n1}r Ufrtrf \ur \urh
hruuuunnrBttuh lr nn r.ihq urnil nn

+< huru * 100 )|(

22800000
nr-rlhqfrp rifrtrtrnr-1 b pd2\tu\url:
\urqtftu\hpulnlfdJ nr.hnul LruF. -
qnnbhpurt hL hhtntuq nrnnrrar utr

+< huur )F 62000 *

22800000

Qpurhgrudur url uh unlpnrpu tnnp
ul n$ttlhbfr\ru \urh pd2\ur\uh
\uqilui\hFulnrpJ nltrtrhpfr pdir2\hhplr
qnurnnuihhnh

+< hrutn * L5 *



22800000

lpurtrgruiluurlurh urilpnr-lururnp

Lq"ilrUttltfr\u \tutr P d2\ur \url-r

[ur qtiur\hpul nLpJ nlhtrhPit
ulnnl2nlfdl urh urnur2hurl |lt
qruhqurhtlurtr burnurlnr-p1nr-hhhp

druurnr-gnq ilttphtb pnr-dur2|urutnnrl|r
ttt ohrrrr t ntttltnh

+< hunn ,r t2

22800000
€urrp{tubp tlhb urhururu\fr
rrrr fnnr r unnnn ndoburL urh purnurhq

q< hurur * 300 +

22800000
Qputrgudruurlurh
urhu 2|uu r,nnr-tru \nr-P1 urh

rohnrahtrhhph

q< hruur * 2
*

22800000 .
U n gfrur 1ur\tuL rlnu P hPlt
qf,tuhquldutnltuh

+< huur * 1
,r

22800000
Ungfnulur\urh rlrurphpfr 2uhrunnr-frh
urnrlnR uhlhhuitrP

+< hur.n * 2000 i(

22800000
UUqf-p b rupurntrlurl qurlrirutrhbpntl
npqnq +hqhnh qPurbgurdurtnlurh

1 00nhnn

+< hurur + 50 +

22800000
Qpul-rgunfi.uurlurh l 8 uurph\*lrhg
FulF&II urhd.urhg tnhurlfrLr url ghph

+< hurur
,r I )F

22800000

UUq bunur3nr-p1nr-hhhp r.Iurnnr-gnr1

pdZ\Lt ptrurpnr-p1urh \unf u14

phurpntp3 urh rfrnrfrnluntpl urtr
qnurhqriurh d.b

+< hurr.n * 1800 *

22800000
Unnrl2nr-p1 rutr runru 2trur1 frh
qurhqurhtiurh burnurlnr-p1ntht hph
r lrrrr nnr cnlurh hu-rcr]urndurtr &tr

+< hruur
rF 6200c

)r

22800000

'thd*q*qpur\urb \*nttt
h qp unfr ur\|r1 /d 2un{u b/

iulurn npn2nr-rttrhpfr qprubgtiruh
hurdurn

+< 1.-l*nurn I
i3000 x

22800000
'Ifruqurbuhp hfrtliutr4nr-p3 ruh

rl hnurhutr nn urh urtr P urPtn
+< hrutn ,r 300 *

22800000 Udrlrnrlrurqhp &h 039/Y-ee, Ra +< hrur.n * 700 )i

22800000

Utirlrnrlr urhrlh\u qfrP

ur ur tur.ihur p nr-du \u-rl, "l "Ltt\ il.t ft\*: h'
pudurhdnr-hpft, pnr-drupurttlt pdhtZ\

utnnilurr.nnlnqb ur 2|uuruurhBfr
hur2{urndruh &h 039-2 q-BB, A4

+< hurur * 100
)F

22800000 Qpurtrguniurulurh l 00P. +< huur + 6 +

22800000
Uqruuurp\rirutr unu pur b pfrg 4nrpu
hinlrutrahhpfr htu 2tiurnrlurh ilu tn1 uh
1 008

+< hurur {. t *

22800000
a[bb\n1n qirur\urh hfnltuhr]bhphr

hurll urnllruh ilutntuh
+< hruur * 1

,r

22800000

Upqrutr4fr qurpurtrnglr
hlnluih4ntpl nthtrh Pfr
hhurruqnurnr-p1 nthhhpfr hui2{urniiurh
tlur.nrtutr

+< hunn * L
)F

22800000
Zqhh h bhtr4\urhfr urhhurtnur\urh
ptunm

+< hurur * 1000 x



22800000 O r-rlhqfrp LurFnpur lnnF
hhururqnurnr-plnthtrhnh 1 5x1 0

+< hurur t( 20000 *

22800000 Uilpnrluurnp hlrtlurh4fr pd2\ru \urL
purpn, 025 | flt-87 4fuhnfu +< hurur :F

s000 *

22800000
Upquh4fr qurpurhngfr
gfrurnlnqfrur\ruh hhrnruqnurntpj ruh
nqhqhp

+< hruur * 150 *

22800000 .tdufrnrlh burnujnrpl urh phpp +< hurur x 200 l(

22800000 Qnluuhu\tltuh purpur, 43 +< hurur * 600 ,r

22800000 Z+h hu\nr1nr-p1 uh qurpuurrlbF
bur{urflrhp]r hur2rlunriruh &h /&hOOS/

+< hruur * 2000 ,r

22800000 trurpd.p 
"huhlr 

t'qhh {urpdurtr
tuhhruururbuh q 

1 urtr, 44 +< htuur rt
100 rr

22800000 bphluujlr pd2\ru\urtr hu\nr1nr_p1 urL
unfpnr-lururnp pupur (*rt*) '

+< hrurn * s00 *

2800000
bphfu urj fr pd2lurlrub hu\nr1nr_p3 url:
r.uilpnr-lururnF pruprn (*rlph\)

q< hurur r*
500 *

22800000

Zlniruh4urhnghhpnul, hhrl
rltuutnuqfrururlurh \hhurpnhhhpnril
hphfu urhhph trhq rftu uhur qlrtntu \r,utr
funphprpuur{nr p1uh ntrlhq}rp
'uqlnnu\/ hurtlhl{rub 23, 44

+< huur * 100 {(

22800000
PrurltlurbB hphfu u1|r pd2\ur\utr
ru\nr1nr-p1 urtr urlpnllrurnnF ptupurhg +< llUtn x 3000 ,F

22800000 |Lufurubbtrryurh 
qur'npntr*a

- - -- 
Udurilhhtnn 28-32 rurprupurlruh/ +< hurur )ts

500 *

22800000
.{frdruQruqpur\ruh 

lurpnh &b 02 5-2r\
10x10 +< hurtn * 1000 tfi

22800000 'Ihnruhuruh /1 B uruph\urtr/
r'h^lu*+prfurh hqpur \ru gnr_pj nr_tr 44 +< hruur * 500 rr

22800000 bphfu tuj fr pd2\ur \url_r pruptn
urlur/urq9frt1 +< hurur i( 1000 *

22800000
Q utrfu urpqh$: q uun{tu utnnrtlhhpf
purnu 063d.b +< hurur * 800 ,|(

22800000

.{ururhqfr h2rutrhhpp trnpru bhfr
ilnur, npntrg urn\ru3 nrlal tutr

4hqpnr-il ,i-Jnp ulhurp t +hrih
pdZbh frunlh1.14,45

+< hrur.n * 500 ,r

22800000
Unnr12nr-p1 ru urh&tt-qhn
unipnr-1ur urnp-u1 nfrtf f]rtth\ * 11-t
hruuurruurnr-pJ urh \ nq ilhg -nr] nrl

+< hruur * 400 +

22800000 Urir]rnrhruqhp t htl riruuhruqhurh +< hiutn * 200 )r

22800000 Udtntrurqhp &1.r 039/y-88, +< hruur + 100 *
22800000 Zunltunnur qn unnr_rlhhph fahnBhtl +< hruur + 50 *



22800000

Utf rfrnrfrru fah p fo rlur p qur 4ul Fn g fr
urutrfr runnrl2nr-fd]ruh
qtrurhururriuh

+< huru * 500 +

22800000

Uurh4rlur\ rlhnurhuuhhpfr
uhnu\urh hurunthur grftutr
qtrurhulnrftuh Euur faurhhhplr

/tn4urhhph hurirun/

+< hunn * 500 ,|.

22800000

Uurh4rpu\ 4hnurhu utrhpfr
uhnur\urh hurunrhur grirul-r

qhurhunnrftuh Euul fdrul-rtrtpfr

/runqhhhhph hunfun/

+< hurur * s00 ,F

22800000
Qpruuhh3ur\ru3frtr
qpruhcuniunnl luh 100B.

+< huru rF
5 *

22800000
ttrupfrtrhuurl hb ph4nthhlntp3 urh
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